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容量雪国

Estado da Bahia

Munic王pio de Dom Macedo Costa

C会mara Municipal

ATA DA lla SESSÅo oRDINÅRIA DO IO PERioDO, DO 4OANO

LEGISLAT書VO DO QUATR書主NIO　202112024, CONFORME

DISC!PLINA O ART〃 104 DO REG看MENTO INTERNO DESTA CASA

LEG ISLATIVA.

Ao nono dia do m合s maio de dois mil e vinte e quat「o, aS (19) dezenove horas,

no Salfro de Reuni6es da Cama「a MunicipaI de Dom MacedQ Costa, Situada a

Avenida Pedro Vespasiano s/no centro, Dom Ma∞do Costa, PreSenteS OS

Vereadores, GERALDO JORGE SOuZA SALES Presjdente, ADEMARIO

GONCALVES DOS SANTOS F漢」HO, ALEX PEREIRA PITON, CA丁IANE

CONCE案CAO DOS SANTOS SILVA, EDMUNDO BOMFI問SAN丁O§事JORGE

P駅E寒RA 」EMOS, JOS蘭書丁O PEREIRA ARA血JO夢MANOEしBO蘭FI問

SERRA E NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando a発向a飲js胎ncja de
``qu6rum’, legai・ foi i=Sta看ada a Sess如Ordin釦a" O Senhor P麟鵬時

invocando o nome de Deus, decla「ou abe鳴a Ses§約〇 Em §eguida co踊idou

O Secreta「io para sec晦ta「iar os trabalhos, dete「minando que o me§mO冒fizeきse

a Ieitu「a do EXPED書ENTE DO DIA na quaI contava a leitu「a da Ata da Se§§細V

anterior posta em votaeao restou a mesma ap「ovada por un制imidade,

Seguindo fo=ido o P「qjeto de Lei nO lO4/2024 que disp6e §Ob「e a§ Diret「ize§

Oreamenta「ias para o exe「cicio de 2025- Aneho de Metas e Ri§C誌Fi§飴i宣事

bem como o Estudo e P亘ye辞o das Receitas pa「a os p「6ximo§ eXe「C触OS.

Esse prqjeto ficafa na casa para ap晦Cia9aO dos Edis e sera votado antes do

「e∞SSO de junho" Seguindo fo。ido o oficio do TCM informando a aprova鱒O

da prestaeao de contas do Pode「 Legislativo para o Exe「cicio Financeiro de

2022, O p「o∞SSO nOO7284e23 publicado em resumo no Diario O摘a!

Elet「6nico do TCMずedi9aO de 22伯2佗024 tendo seu transito em juIgado

OCOr「ido em 30/04/2024"Em seguida fo=ido o convite com organiza9aO do

Concelho Tutelar a todos os Edis para a Caminhada dia 20 de maio as O8: 00

horas con∞ntra9aO nO Centro de fisioterapia. Seguindo o Presidente anunciou

a ORDEM DO DIA e nao havendo ma梅南a em paufa, enOerrou a ORDEM DO

DIA e declarou aberto o GRANDE EXPED看ENTE sendo franqueada a pa寒avra

ao vereador que quisesse faze「 uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

Palav「a o vereador MANOEL BOMF看M SERRA saudou a todos. 1niciou

SOIjcitando do coordenador RomeIsito mande fazer a ro9agem da estrada do

Jacaranda acesso a Ca「a盲s onde eIeja comunicou e o mesmo prometeu fazer

e ate agora ainda nao foi feita essa roeagem. Seguindo desejou um feIiz dia

das maes a todas as m託s macedences. Finalizou ag「adecendo a todos, Com

a pa!avra a vereado「a CATIANE CONCEICAO DOS SANTOS S案LVA saudou
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a todos. Iniciou informando que ao observar o Edital da chamada publica

OO2成O24 e soIicita do seto「 de licita9aO juntamente com o Pref軸o que olhe

COm aten弟O eSSa Chamada pubiica po「 que ao observa「 eIa p6de perceber

VaIores super faturados o que ela nfo concorda e deta-hou alguns produtos

COm Pre?OS eIevados tipo o cento do Iimao custa R$176,00 e a unidade R$

1 ,76 dentre outros produtos eia entende que ira ajudar os agricu書tores mais o

VaIor muito fatu「ada e por isso pede a secreta「ia desta Casa que soIicite

atrav6s de o咄o o responsavel peIo setor de licita9aO da prefeitu「a para vim a

eSta CaSa P「eStar eSClarecimento sobre essa chamada p軸ca. Seguindo

SOlicita do Pre軸o e do secre憶「io de Obras que olhe pe-a est「ada do Jogo咄

Bola por que ela precisou i「 a esta Iocalidade e deu 'traba書h叩鵡描「 COm輔u

VefcuIo devido a tantos bu「acos e o mato fechando a est「ada indo pela Tr睡

Bocas e ap6s M批On Souza tamb6m esta muito feio inclu§ive os mo帽dore§

iriam vir h句e a esta casa most「ar sua indigna弟O mais a ve胎adora n細teve

COmO mandar buscalos, POr que OS mOrado晦S que「em Pe「guntar aO P帽軸o

PO「 que eIes nao merecem uma est「ada digna en略O a Vereadora diz que a宣I

es[radas est釦pessimas e pede que 6 p「eci§O Sai「 do centro um pou帥que

esta lindo e oIha「 peIa zona 「u「al que esta pedindo soco「「o置O Ve「eado「

Joselito disse que passou nessa re軸da est「ada que a coIega∴鎚胎se

refe而ndo e observou a ponte que fdi feita na 6poca que負COlega e「a

COOrdenadora de obras e sao quatro ma冊略S e uma da§ eStar e航岬舶de

mato com peda9O de madei「a a16m de areia na estrada dificuitando a

PaSSagem de veicuIo baixo e s6 estar passando agua por t「台s manilhas em

Sua OPiniao nao 6 dificil de resoIve「 basta 「eti「ar o mato e a areia e co!ocar

um cascaIho que resoIve o problema da ponte por que quando vje「 outra chuva

Se naO fizer essa Iimpeza pode complicar e as est「adas. De vo!ta com a

Palav「a a vereadora Catiane diz que os mo「adores estao revo!tados e

esperando politicos na po鳴Para desabafarem ∞m O que eStaO PaSSando. O

Vereador JoseIito diz tamb6m que tem uma reivindica9aOほno Dom Vital

P「OXImO aO Ponto de Onibus’na Ladei「a de Z6 Grande e a subida pra Zeca

Souza que ja compIetou sete anos ja trocou de Coo「denador, Secretario e

nada foi feito. De vo寡ta com palav「a a vereado「a diz que a -uta nao pode para「

tem que 「eivindica「, reClama「 mesmo pro que 6 um direito do povo" Seguindo

Se SOlida「iza com a senho「a Bel funciona「ia do municipio que perdeu seu軸o

Pede que Deus co南面e o co「a辞o dessa mae, do i「mao Paulo Henrique que

ajudava a cuidar dele e de todos os fam掴ares e amigos. Seguindo em nome

de sua mae que e sua base着Sua gue汀ei「a eia pa「abeniza todas as Maes do
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munic了pio e diz que dia das maes e todos os dias e pede que Deus aben9Oe

PrOteja e continue dando sabedoria a todas e!as pa「a continuarem cuidando

de seus軸os. Finalizou ag「adecendo a todos. Com a palav「a o vereado「

AD削ARIO GONCALVES DOS SANTOS F書LHO, Saudou a todos. lnjcjou

agradecendo a todos os colegas pela ap「ova9aO de sua indica9aO SObre o

centro de convivencia dos idosos e agradece tambem pelas pa!avras de

agradecimento da funciona「ia Iracy e-e diz ser reciproco・ A co-ega Catiane

justifieou mesmo o vereado「 nao estando presente em consenso com o

Presidente resoIveram fazer a vota車O POr que tinham pe§的a§ aqui

aguardando a aprova弟O dessa Indica商O" O vereado「 Adem亀書きo diz que o

Presidente lhe perguntou e ele sugeriu que buscasse a op面細dos co!鮮拍

que」a que O PeSSOaI estava aqui e fizesse o melho「e diz que o p「imei「o晒遅O

foi dado e tem cerfeza que o P「e軸o n約vai medir esft嘩OS Pa帽ir bus輪r

reCu「SOS Pa「a a COnStru弟O desse e§Pa印Pa「a OS ido§OS・ §eguindo

Pa「abeniza o Presidente’funcio軸o desta casa e coleg鵜Ve嘲dor鎚Pel昌

器葦窪霊誓講書諾霊認諾警棒監監{
OS famiIiares e soIicitou desta casa um Ca鴨o de Pesa「 par呂a fa面冒ia, Em

Seguida des軸um軸z dia das maes a todas as m純§ e a tOdos o§ pais qLIe

fazem o papeI de pai e mae do municipio’do estado e do m輔do em es画a!

a Sua eSPOSa e tamb6m se so胸ariza com o povo do Rio G帽nde do S山o雨e

muitas vidas sendo levadas e tem muitos柵os perdendo suas maes e muitas

maes pe「dendo seus軸os com essa tragedia isso 6 muito triste. E finaIizou

Parabenizando todas as maes. Com a paIav「a o vereado「 JOSELITO

P駅EIRA ARA血O saudou a todos. lnjcjou agradecendo a Deus por nossa

Cidade Princesinha do Rec6ncavo e se soIidariza com out「as cidades e diz que

nao precisamos irao Rio Grande Do Su寡tao Ionge pa「a ve「essa trag6dia aqui

meSmO em Muniz Fe「reira e Nazar6 a situa9aO eSta COmPlicada por isso pede

a Deus paz pa「a todo esse povo e ag「adece a Deus po「 que nossa cidade

naO PaSSa POr eSSe P「Oblema. Seguindo se solida「izou tamb6m com a amiga

Bel pela pe「da de seu輔o que Deus co南面e seu cora9aO" Em seguida ele

fala sobre a regu!a9aO quando i「a melho「ar como faIava o co-ega Jai-ton que

O Gove「no p「ecisa se interessar mais peIa 「egu!a辞O POr que tem gente

mOnendo nas楠s, e Citou o exemp10 do amigo Joao Chu「rasqueiro que esta

PaSSando po「 p「oblemas de sa関e e levou mais de cinco dias com o nome na

regula辞o e ninguem relacionado ao gove「no abraeou essa causa, OS

Vereadores lutaram mais nao conseguiram e quando a-guem se interessou o
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nOme Saiu da regula弟O entaO O Vereador pede muita fonga pa「a a fam楠

desse rapaz pessoa boa, um homem traba!hadore pede que Deus lhe de uma

boa 「ecupe「a9aO. Em seguida parabeniza em nome de sua mae uma muIher

guerreira que contjnua sendo mde e paj eje des可a um闘z Djas das Maes a

tOdas as maes de nosso munic了pio e do Brasi- e Iembra que dia das maes 6

tOdos os dias. F圃zou ag「ade∞ndo a todos" Em seguida fo=ido peIo

funcion釦o Jacson uma linda mensagem em homenagem′ as maes desta

CaSa em Seguida com a entrega de uma lembran9a aS maeS desta casa.

Seguindo com a palavra o Presidente ag「adece e pa「abeniza em nome de §ua

mae uma pessoa mais que especia- em sua vida des軸um FeIiz Dia d鵡

陥es com muita sa的e, PaZ e muita sabedo「ia pa「a c「ia §euS軸os a toda§鵡

maes desta casa, aS mdes macedence e de todo o B略竜il. E n軸havendo

mais nada a trata「 o Presidente GERALDO JORGE SOU私$ALES em nom島

de Deus decIa「ou encer「ada a Sess約〇 E eu MANOEL BOMFllVI §ERRA lO

Secretario Iavrei a presente Ata, que depois de lida e achada co面me, V自i

devidamente assinada por mim, Pelo P「esidente e demais Edis que範§im o

desejarem.

GeraIdo Jo喝e Souza Sa!es

ManoeI Bomfim Se

Vereado 「a

Vereador

P郵種9a C8nさgo Jose Louren9oタSIN - Centro葛FAX:

CNPJ: 42・242.982roOOl-78 - Emaii : Cmdomacedocosfa@yahoo.c○m,br
(75)3匂陶を148 - C王P: 44, 560"000
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Joselito Pereira A「a心jo

Ve reado「

Nilza Ma「ia Dos Santos

Ve reado 「a
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